
 

 

    

 

 

 

 

Про визначення колективним споживачем комунального підприємства 
«Наше місто» Запорізької міської ради колективним споживачем, яке діє в 
інтересах споживачів гуртожитку, розташованого за  адресою: м.Запоріжжя 
вул.Олімпіська,26 А». 
 

Керуючись законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

«Про житлово-комунальні послуги», «Про забезпечення реалізації житлових 

прав мешканців гуртожитків» враховуючи Рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради від 25.03.2019 №106/1 «Про прийняття гуртожитку 

по вул. Олімпійській,26а, (літ.А-9) за актом приймання – передачі з 

державної власності до комунальної власності» 

ВИРІШИВ: 

 1. Визначити комунальне підприємство «Наше місто» Запорізької 

міської ради колективним споживачем, яке діє в інтересах споживачів 

гуртожитку, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. 

Олімпійська,б.26А 

2. Концерну «Міські теплові мережі»; КП «Водоканал», товариству з 

обмеженою відповідальністю «Вельтум – Запоріжжя» укласти з комунальним 

підприємством «Наше місто» Запорізької міської ради договори про надання 

комунальних послуг.  

  3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородая О.М. 

  

  

Міський голова                                                         В.В.Буряк 

  

 



 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

До проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 

визнання комунальне підприємство «Наше місто» Запорізької міської ради 

колективним споживачем, яке діє в інтересах споживачів гуртожитку, 

розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олімпійська,б.26А» 

 

Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» 

(далі Закон) надання житлово-комунальних послуг здійснюється виключно 

на договірних засадах.  Споживачем в розумінні Закону є  фізична або 

юридична особа, яка є власником (співвласником) нерухомого майна, або за 

згодою власника інша особа, яка користується об’єктом нерухомого майна і 

отримує житлово-комунальну послугу для власних потреб та з якою або від 

імені якої укладено відповідний договір про надання житлово-комунальної 

послуги. 

Законом  передбачено, що договірні відносини можуть бути 

індивідуальні або колективні, але в будь якому разі рішення про укладання 

договору та його форму приймається виключно співвласниками. З огляду на 

те, що гуртожиток за адресою Олімпійська,26 А є заселеним в повному 

обсязі, доцільно розглядати питання укладання колективного договору про 

надання комунальних послуг, який укладається з виконавцем комунальних 

послуг за рішенням власника. Умови такого договору будуть обов’язковими 

для виконання всіма користувачами гуртожитку. 

Власником гуртожитку за адресою вул. Олімпійська,26А є 

територіальна громада міста в особі Запорізької міської ради, а отже, в 

розумінні Закону є колективним споживачем - юридичною особою, що 

об’єднує споживачів у будівлі та в їхніх інтересах може укласти  договір про 

надання комунальної послуги. 

Згідно Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав 

мешканців гуртожитків» до повноважень органів місцевого самоврядування 

щодо приватизації житла у гуртожитках входить визначення управителя 

гуртожитків, а також виконавців житлових і комунальних послуг. 

Комунальне підприємство «Наше місто» створене Запорізькою міською 

радою, є підзвітним виконавчому комітету, окрім того, зазначений 

гуртожиток передано підприємству в господарське відання.  



Для забезпечення мешканців гуртожитку житлово-комунальними 

послугами та вирішення питання укладання договорів  з постачальниками 

комунальних послуг необхідно прийняття органом місцевого самоврядування 

рішення про визначення підприємства колективним споживачем стосовно 

зазначеного гуртожитку. 

На підставі вищевикладеного, керуючись нормами Закону України 

«Про житлово-комунальні послуги», «Про забезпечення реалізації житлових 

прав мешканців гуртожитків» та Закону України «Про місцеве 

самоврядування»  просимо винести розгляд питання щодо визначення 

комунального підприємства «Наше місто» колективним споживачем, що діє в 

інтересах мешканців гуртожитку, яке розташовано за адресою вул. 

Олімпійська, 26а на засідання виконавчого комітету міської ради.  

 

 

 
Директор департаменту з 
управління житлово – комунальним  
господарством                      С.Я  Польовий 
 

 

 
 


